
 

 

Esclarecimento 31/10/2023 14:57:14
 
QUESTIONAMENTO 01 - PE 101/2023 - ITEM 01 - ter havido alguma confusão, tendo em vista que no inicio pede baias de
call center e posteriormente fala em estante em MDF, como podemos ver abaixo: Estações de trabalho tipo baias ou Call
Center contendo tampo duplo. Largura: 110cm, Altura:115cm, Profundidade: 85 cm, M4-002: Estante 25 mm. em MDF com
no mínimo 25 mm de espessura, revestida com laminado melamínio em ambas as faces na cor padronizada, cujas cores e
medidas de largura e profundidade serão definidas quando da solicitação de fornecimento. O móvel deverá possuir, em toda
a extensão de suas superfícies, espessura correspondente à prevista na descrição, não se admitindo apenas o adensamento
dos seus contornos e acabamentos. Todas as extremidades do móvel devem apresentar encabeçamento lateral das bordas
reto em poliestireno de alto impacto com no mínimo 2 mm de espessura. Indicar na proposta marca e modelo e apresentar
prospecto do fabricante do mobiliário ou desenho técnico. O mobiliário poderá possuir design de cada fabricante,
obedecendo ao termo descritivo mínimo deste item, sendo que os móveis deverão ser de primeira linha, confeccionados
conforme os padrões de ergonomia, com garantia mínima de 01 (um) ano na cidade de Rio Branco. Poderia nos explicar
melhor esse item para que possamos formar nosso preço? QUESTIONAMENTO 02 - PE 101/2023 - ITEM 05 - Prateleira:
Comprimento: 155cm, profundidade 45cm M4-002- Estante 25 mm. Estante confeccionada em MDF com no mínimo 25 mm
de espessura, revestida com laminado melamínio em ambas as faces na cor padronizada, cujas cores e medidas de largura e
profundidade serão definidas quando da solicitação de fornecimento. O móvel deverá possuir, em toda a extensão de suas
superfícies, espessura correspondente à prevista na descrição, não se admitindo apenas o adensamento dos seus contornos
e acabamentos. Todas as extremidades do móvel devem apresentar encabeçamento lateral das bordas reto em poliestireno
de alto impacto com no mínimo 2 mm de espessura. Indicar na proposta marca e modelo e apresentar prospecto do
fabricante do mobiliário ou desenho técnico. O mobiliário poderá possuir design de cada fabricante, obedecendo ao termo
descritivo mínimo deste item, sendo que os móveis deverão ser de primeira linha, confeccionados conforme os padrões de
ergonomia, com garantia mínima de 01 (um) ano na cidade de Rio Branco. Como podemos perceber, após essa
especificação, todo o descritivo diz respeito à uma estante confeccionada em MDF, mas no comprasnet fala simplesmente
em prateleiras sustentadas na parede por mãos francesas. Diante de tal situação, também faz-se necessário esclarecimentos
sobre este item para que possamos realizar a formação de preços do mesmo. QUESTIONAMENTO 03 - PE 101/2023- ITEM
06 – Armários Alto Tipo Guarda-Volumes- Altura: 200 cm, Largura: 400 cm, Profundidade 45 cm (total mínimo de 52
nichos) M4-002- Estante 25 mm. Confeccionada em MDF com no mínimo25 mm de espessura, revestida com laminado
melamínio em ambas as faces na cor padronizada, cujas cores e medidas de largura e profundidade serão definidas quando
da solicitação de fornecimento. O móvel deverá possuir, em toda a extensão de suas superfícies, espessura correspondente
à prevista na descrição, não se admitindo apenas o adensamento dos seus contornos e acabamentos. Todas as
extremidades do móvel devem apresentarem cabeçamento lateral das bordas reto em poliestireno de alto impacto com no
mínimo 2 mm de espessura. Indicar na proposta marca e modelo e apresentar prospecto do fabricante do mobiliário ou
desenho técnico. O mobiliário poderá possuir design de cada fabricante, obedecendo ao termo descritivo mínimo deste item,
sendo que os móveis deverão ser de primeira linha, confeccionados conforme os padrões de ergonomia, com garantia
mínima de 01(um) ano na cidade de Rio Branco. Esse item também apresenta o mesmo recorte do item 01, gerando uma
certa confusão para formarmos os preços. Por oportuno, tendo em vista as medidas especiais constantes no início da
especificação do ITEM 06, pedimos que o mesmo seja cotado separadamente, visto que trata-se de móvel especial feito sob
medida.
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Resposta 31/10/2023 14:57:14
 
QUESTIONAMENTO 01 - ITEM 01 – se trata de Estação de Trabalho, tipo baias ou Call Center. A expressão “Estante 25 mm´
deverá ser suprimida de Adendo ao Edital nº. 101/2023 e preservadas as demais descrições. QUESTIONAMENTO 02 - ITEM
05 – a descrição deste item será alterado por meio de Adendo ao Edital nº. 101/2023, devendo conter a informação de que
a prateleira deverá estar apoiada sobre mãos francesas no mesmo material da prateleira. A expressão ´Estante 25 mm"
deverá ser suprimida e preservadas as demais descrições. QUESTIONAMENTO 03 - ITEM 06 - a expressão ´Estante 25 mm"
deverá ser suprimida por meio do de Adendo ao Edital nº. 101/2023 e preservadas as demais descrições. Para subsidiar
qualquer dúvida esclareço que no demais, deverá o licitante atentar para o subitem 3.4 do Edital e aguardar a publicação do
Adendo que modificará as referidas divergências.
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